

## 本文目录

- [横盘是什么意思.要怎样看才算横盘？](#)
- [横盘是什么意思？](#)
- [股价横盘是什么意思？](#)
- [全天横盘什么意思？](#)
- [股票长时间横盘说明什么？](#)
- [什么是窄幅横盘？](#)

## 横盘是什么意思.要怎样看才算横盘？

横盘又称盘整，横盘是指股价在一段时间内波动幅度小，无明显的上涨或下降趋势，股价呈牛皮整理，该阶段的行情震幅小，方向不易把握，是投资者最迷惑的时候。投资者这时不应参与操作，应注意观察，等形态走好，再介入搭顺风车。

操作要点：弱势横盘整理的套利注意点 弱市市场中套利的主要目标以引人注意的老牌庄股为主，在这些老牌庄股出现跌幅较大的时候介入。另外，也可选择一些低价小盘庄股进行超跌套利。横盘整理个股的盘面语言 影响横盘整理的主要短线因素还有内部职工股上市、股东大会、分红派息、同概念新股上市、短线消息、报表公布板块联动等。盘面的上下三档买卖盘语言有：

- 1、上档卖盘较大，短线买盘较活跃，该股有短线上攻潜力。
- 2、上档卖盘较大，短线买盘不活跃，该股有主力在短线诱多。
- 3、下档买盘较大，并持续不间断上挂，该股有出货嫌疑。
- 4、下档买盘较大，并跳跃有大买单出现，该股有短线上攻潜力。
- 5、上下档挂盘均较大，该股波动幅度不大，该股有出货嫌疑。
- 6、尾市单笔砸盘，短线有上攻潜力;尾市单尾上拉，短线有出货嫌疑。

横盘整理变化的主要导因 横盘整理突破有向上与向下两种可能，一般情况下，无论哪个方向，高位突破后应果断减仓，低位突破后果断加仓。盘久必跌的可能性相对沪深股市 横盘整理的形成与表现特征 横盘整理的形成主要是由于行情上涨了一阵之后，大主力资金已经满仓，缺乏后续资金，无力再向上攀升，只好停顿盘旋，这样形成的横盘整理我们称之为强势横盘整理;或者行情经过较大下跌后市场普遍惜售，大盘涨跌无力，也会窄幅波动。横盘整理阶段，投资者的操作思维会发生一些变化，这变化主要指的是：1、在前阶段主力持有的品种数量较多，此时经过对个股的股价潜力重新评估，然后进行调整(包括出货与腾出下阶段的拉升资金)。

2、此时个股行情会有一些的活跃度，市场存在着轮番的超短线机会。

强势横盘整理的套利注意点 在强势市场中，主力为了维持人气，较为隐蔽地顺利调整筹码，常常会发动一些占指数权重较大的板块行情，为市场短线套利带来了机会，其套利注意点有：1、指数权重较大、K线处于低位的个股机会较大。

2、横盘整理无量震荡的控盘庄股短线机会较大。3、K线处于低位，即时成交窗口连续给出大手(小盘5万股，大盘10万股)成交的个股机会较大，这包括量比较大与新出现成交靠前的个股。4、操作动作要快，不能过分追高，通常情况在大盘出现短线下跌时选取K线在次高位横向震荡(通常带有上下影线)的个股介入，两根阳线后准备出局。5、避免买进出现放量破位和均线空头排列的个股。

## 横盘是什么意思？

横盘又叫做盘整，说的是股价在一定的时间段内波动不大，没有明显的上升或下降趋势。萊垵頭條

股价以牛市盘整的形式出现，说明股票市场震荡小，方向难把握，这是投资者最困惑的时候，这种现象不仅出现在股票的上盘以及下盘，也出现在了股票上升或下降的过程中。萊垵頭條

## 股价横盘是什么意思？

股价横盘又称盘整，横盘是指股价在一段时间内波动幅度小，无明显的上涨或下降趋势，股价呈牛皮整理，该阶段的行情震幅小，方向不易把握，是投资者最迷惑的时候。條萊垵頭

不仅仅出现在头部或底部，也会出现在上涨或下跌途中，投资者这时不应参与操作，应注意观察，等形态走好，再介入搭顺风车。頭條萊垵

## 全天横盘什么意思？

简单说就是股价一天之内在一个区间不上不下，这段时间多空双方势力均匀，价格交错变动。这段时间，股票成交量低迷，均线和技术指标大多处于粘合状态，所以很难判断未来趋势。通常要等到有明确的买入或卖出信号之后股价才会作出向上或向下的选择。垵頭條萊

一般常见的横盘有四个阶段，分为：上涨中的横盘、下跌中横盘、高位横盘、低位横盘，每个阶段所指导的意义不同：萊垵頭條

## 股票长时间横盘说明什么？

你好，股票横盘指大盘股指或某只股票股价长时间在一个不大的区间内盘桓，上下变化的幅度不大。 垵頭條萊

横盘又称盘整，横盘是指股价在一段时间内波动幅度小，无明显的上涨或下降趋势，股价呈牛皮整理，该阶段的行情震幅小，方向不易把握。 萊垵頭條

股票长期横盘是股价波动长时间保持横盘状态。 萊垵頭條

长期横盘的股票能买吗？ 萊垵頭條

业绩一般又长期横盘的股票不能买。很多技术派都把长期横盘作为主力吸筹的标志，横盘并非因为有什么主力，而恰恰是因为散户众多，大盘上涨时它跟着涨点。 條萊垵頭

但是由于太多的股份分散在散户中，上涨后便有大量散户抛售，而不象集中的股票，上涨时机构是不抛售的，所以大盘涨时，如果有其他人想买，只能买到很少的流通，而不象筹搜索码分散的股票，其中散户众多，你买我就卖给你。 垵頭條萊

通过一些数据得知，长期横盘而又业绩一般的股票，其中大部分流通股份被散户所持有，甚至80%以上的流通股份都在散户手中，这样就形不成合力，所以一般横盘的股票涨了一点第二天就会下跌，缺乏持续上涨的能力，在牛市中会远远落后于业绩好、又相对集中的股票。 萊垵頭條

因为长期横盘的股票在发力向上之前往往会出现向下杀跌的假动作，使得一些投资者在启动之前被震荡洗出，使得投资者与大牛股擦肩而过。 頭條萊垵

那么如何选择参与此类个股的机会，在投资节奏上如何进行把握是多数投资者所关注的问题，这里建议从均线和成交等几个指标综合进行判断。 垵頭條萊

俗话说，横有多长，竖有多高。长期横盘的股票，积累了非常充足的上涨动能，上涨空间广阔，而且速度很快。怎样买入这类股票呢？这类股票的买入机会是以什么形式出现的呢？ 條萊垵頭

此类股票在长期横盘的过程中一般都有几次试探性向上冲击，找到最近一次冲高回落开始时的那根大（中）阴线，这根阴线实体的长度就是以后股票上涨的压力区间，简称压力带。 垵頭條萊

以后向上冲击，只要成功突破这条压力带，股价就将快速而大幅上涨。但是这类股不能介入太早，否则你会参与长时间的盘整;买点：突破当天即买。 萊垵頭條

通过一些数据得知，长期横盘而又业绩一般的股票，其中大部分流通股份被散户所持有，甚至80%以上的流通股份都在散户手中，这样就形不成合力。所以一般横盘的股票涨了一点第二天就会下跌，缺乏持续上涨的能力，在牛市中会远远落后于业绩好、又相对集中的股票。 條萊垰頭

因为长期横盘的股票在发力向上之前往往会出现向下杀跌的假动作，使得一些投资者在启动之前被震荡洗出，使得投资者与大牛股擦肩而过。那么如何选择参与此类个股的机会，在投资节奏上如何进行把握是多数投资者所关注的问题。这里建议从均线和成交等几个指标综合进行判断。 萊垰頭條

俗话说，横有多长，竖有多高。长期横盘的股票，积累了非常充足的上涨动能，上涨空间广阔，而且速度很快。怎样买入这类股票呢？这类股票的买入机会是以什么形式出现的呢？ 萊垰頭條

此类股票在长期横盘的过程中一般都有几次试探性向上冲击，找到最近一次冲高回落开始时的那根大（中）阴线，这根阴线实体的长度就是以后股票上涨的压力区间，简称压力带。以后向上冲击，只要成功突破这条压力带，股价就将快速而大幅上涨。但是这类股不能介入太早，否则你会参与长时间的盘整;买点：突破当天即买。 頭條萊垰

风险提示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策，如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。 垰頭條萊

## 什么是窄幅横盘？

股价在一个价格附近上下震荡，突然有一天放量向上大涨，一般都是涨停，这叫横盘向上突破，还有一种反着来的叫横盘向下突破，那些线应该是均线，有黄金交叉和死亡交叉两种，比如m5的5日线从下面上穿10日20日30日，叫黄金交叉，理论上后市股票上涨，如果5日线从上面下穿10日.20日30日均线，叫死亡交叉，理论上股票要下跌。 頭條萊垰